

## Október - mesiac úcty k starším

Október je mesiac plný farieb a jesennej krásy, ale aj Mesiacom úcty k starším. Dňa 19.10.2017 si naši žiaci pripravili krátky kultúrny program, ktorý predviedli starším ľuďom v obci, aby im vyjadrili svoje poďakovanie za ich námahu a starosti. Odmenou pre všetkých bola príjemná atmosféra, smiech, zába-va, spev, tanec, dobrá nálada a pocit, že nezabúdame na starých rodičov, ktorí majú v našom živote svoje dôležité miesto.



Na záver mali naši starší občania pohostenie a slávnostný obed. Program sa pripravil v spolupráci s Obecným úradom v Kľove. Všetkým starým rodičom prajeme ešte veľa zdravia, šťastia, lásky a radostí.

## KOŠICE - exkurzia

13.10.2017 žiaci druhého stupňa našej školy navštívili mesto Košice. Najprv si prezreli interaktívnu výstavu fyzikálnych javov v SteelParku. Ďalej pokračovali prehliadkou elektrických výbojov v Technickom múzeu. Exkurziu zakončili návštevou historickej časti Košíc.

## PYTAGORIÁDA



Aj tento školský rok - v dňoch 13. a 14.12.2017 - sa žiaci 3. až 7. ročníka zapoja do celoslovenskej matematickej súťaže Pytagoriáda.

**Všetkým matematickým nadšencom držíme palce!!!!!!**

## PROJEKT

**Projekt „Zážitkové učenie fyziky a chémie v škole i mimo nej – podporujeme záujem o vedu a techniku“.**

Zapojili sme sa do projektu s názvom „Zážitkové učenie fyziky a chémie v škole i mimo nej“ prostredníctvom spoločnosti Renovabis a boli sme úspešní. Získali sme 4200,-€. Zakúpili sme učebné pomôcky na fyziku a chémiu, záhradný stôl a lavičky do exteriéru školy. Používaním týchto pomôcok na hodinách fyziky a chémie budú hodiny zaujímavejšie a pestrejšie. Vyučovanie bude prostredníctvom pokusov a zážitku. Realizujeme aj záujmový útvar Mladý fyzik a chemik, o ktorý je veľký záujem. Žiaci pod vonkajšie sedenie svojpomocne počas hodín techniky upravili povrch zeme tehliami. Vyučovacie hodiny budeme realizovať aj vo vonkajších priestoroch školy.



### Testovanie piatakov!

„Chválabohu“ povedali sme si všetci, keď nám pani ministerka oznámila, že testovanie predsa len bude. Piataci tak 22. novembra zasadli do lavíc, v ktorých ich čakali testy zo slovenského jazyka a literatúry a z matematiky. Veríme, že mali šťastné perá a všetci sme v očakávaní výsledkov.

**EXKURZIA** Zatiaľ čo piataci rozmyšľali nad testovaním, ostatní žiaci navštívili kráľovské mesto Levoču. V múzeu špeciálneho školstva si vyskúšali učebné pomôcky žiakov so zrakovým postihnutím, prakticky sa stretli s ukážkami tréningu si zmyslov. Radnica ich zaujala svojou majestátnosťou a zaujímavou podanou históriou mesta. Žiakov zaujali siamské dvojčatá narodené v tomto meste, dozvedeli sa o Bielej pani aj to, čo legenda zatajila. Páčila sa im aj výstava výtvarných prác kamarátov z Levoče.



### Informatická súťaž iBobor

Žiaci našej školy boli zapojení do informatickej súťaže iBobor v troch kategóriách. Online vyplňali zadania úloh v dňoch 7.-10.11.2017. Diplom úspešných riešiteľov dostanú: Timea Dzuriľlová (3. roč.), Laura Walterová (3. roč.), Šimon Berko (3. roč.), Štefan Bandžuch, Kristína Cmorejová (5. roč.), Ján Utlák (6. roč.) a Florián Žifčák, Sofia Pijaková (7. roč.). **Blahoželáme!**

### Duchovno-poznávacia obnova v Ríme

V dňoch 16.-19.11.2017 boli niektorí zamestnanci školy na duchovno-poznávacej obnove v Ríme s pánom kaplánom Balogom. Videli sme množstvo pamiatok – Baziliku a námestie sv. Petra, Koloseum, Lateránsku baziliku, starý Rím, Panteon.... Bolo výborne. **Ďakujeme. Načerpali sme veľa síl a ostanú nám nezabudnuteľné spomienky.**



### Čo nás ešte čaká....

- 7. 12. príde k nám sv. Mikuláš
- 12.12. predvianočné vystúpenie o 15.30 h. v kultúrnom dome spojené s vianočnou burzou
- Duchovná obnova

*Požehnané vianočné sviatky všetkým zo srdca praje riaditeľka školy.*